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СРОКИ  РЕГИСТРАЦИИ ИНОСТРАННЫХ ГРАЖДАН 
СРОКИ ПОСТАНОВКИ НА МИГРАЦИОННЫЙ УЧЕТ ИНОСТРАННЫХ ГРАЖДАН ЗАВИСЯТ ОТ СТРАНЫ, ГРАЖДАНИНОМ КОТОРОЙ ЯВЛЯЕТСЯ ИНОСТРАНЕЦ.
ИНОСТРАННЫЕ ГРАЖДАНЕ  ДОЛЖНЫ БЫТЬ ПОСТАВЛЕНЫ НА МИГРАЦИОННЫЙ УЧЕТ ПО МЕСТУ ПРЕБЫВАНИЯ НЕ ПОЗДНЕЕ 7 ДНЕЙ ПОСЛЕ ПРИБЫТИЯ В РОССИЙСКУЮ ФЕДЕРАЦИЮ,  ЕСТЬ ИСКЛЮЧЕНИЯ ДЛЯ ГРАЖДАН СТРАН ИЗ ЕАЭС И ГРАЖДАН ТАДЖИКИСТАНА.
  - УВЕДОМЛЕНИЕ О ПРИБЫТИИ ИНОСТРАННОГО ГРАЖДАНИНА, ВРЕМЕННО ПРЕБЫВАЮЩЕГО ИЛИ ВРЕМЕННО ПРОЖИВАЮЩЕГО В РФ, НЕОБХОДИМО ПОДАТЬ В ТЕРРИТОРИАЛЬНЫЙ ОРГАН УПРАВЛЕНИЯ ПО ВОПРОСАМ МИГРАЦИИ ( ГУВМ МВД) НЕ ПОЗДНЕЕ, ЧЕМ ЧЕРЕЗ 7 РАБОЧИХ ДНЕЙ СО ДНЯ ПРИБЫТИЯ ИНОСТРАНЦА В МЕСТО ПРЕБЫВАНИЯ.
 - УВЕДОМЛЕНИЕ О ПРИБЫТИИ ИНОСТРАННОГО ГРАЖДАНИНА, ПОСТОЯННО ПРОЖИВАЮЩЕГО В РФ, В МЕСТО ПРЕБЫВАНИЯ, НЕОБХОДИМО ПОДАТЬ В ТЕРРИТОРИАЛЬНЫЙ ОРГАН ГУВМ МВД НЕ ПОЗДНЕЕ, ЧЕМ ЧЕРЕЗ 7 РАБОЧИХ ДНЕЙ СО ДНЯ ПРИБЫТИЯ ИНОСТРАНЦА В МЕСТО ПРЕБЫВАНИЯ.
  ДЛЯ ГРАЖДАН НЕКОТОРЫХ ГОСУДАРСТВ УСТАНОВЛЕНЫ ИНЫЕ СРОКИ ПОСТАНОВКИ  НА МИГРАЦИОННЫЙ УЧЕТ. В ЧАСТНОСТИ РЕЧЬ ИДЕТ О ПОСТАНОВКЕ НА МИГРАЦИОННЫЙ УЧЕТ ГРАЖДАН БЕЛОРУССИИ, АРМЕНИИ, КАЗАХСТАНА И КИРГИЗИИ (ЕАЭС), ИМ ОТВОДИТСЯ 30 ДНЕЙ СО ДНЯ ПРИБЫТИЯ ДЛЯ ТОГО, ЧТОБЫ ВСТАТЬ НА МИГРАЦИОННЫЙ УЧЕТ.
ТАКЖЕ ИНЫЕ СРОКИ ПОСТАНОВКИ НА МИГРАЦИОННЫЙ УЧЕТ УСТАНОВЛЕНЫ ДЛЯ ГРАЖДАН ТАДЖИКИСТАНА, СРОК РЕГИСТРАЦИИ ИНОСТРАНЦЕВ В РОССИИ, ПРИБЫВШИХ  ИЗ ЭТОЙ СТРАНЫ СОСТАВЛЯЕТ 15 ДНЕЙ СО ДНЯ ПРИБЫТИЯ.
 МИГРАЦИОННЫЙ УЧЕТ ИНОСТРАННЫХ ГРАЖДАН ОСУЩЕСТВЛЯЕТСЯ НА СРОК ПРЕБЫВАНИЯ  ДО 90 СУТОК, ВНЕ ЗАВИСИМОСТИ ОТ ГРАЖДАНСТВА  ИНОСТРАНЦА. ЭТО ДАЕТ ИНОСТРАННОМУ ГРАЖДАНИНУ ПРАВО НАХОДИТЬСЯ НА ТЕРРИТОРИИ РОССИИ ДО 90 СУТОК. ПРОДЛЕНИЕ МИГРАЦИОННОГО УЧЕТА ВОЗМОЖНО ТОЛЬКО  ПРИ НАЛИЧИИ ОСНОВАНИЙ.
